

胸懷偉業 同心同行

專輯

洪子晴

香港知名女企業家、金運佳集團控股有限公司董事局主席洪子晴，一直心繫祖國，秉承「德濟天下、以商報國」的經營宗旨，兼具新時代企業家精神，為中華民族振興和人類社會的發展作出貢獻。她又創辦了洪子晴慈善基金會，始終秉承關注生命科學，資助科研開發，推動醫學進步，發展健康事業的宗旨，秉持不斷進步和發展的世界觀、價值觀和人生觀，譜寫當代女企業家的華麗新篇章。

文：陳濤

金運佳集團有限公司 在黨的百年偉業基礎上穩步奮進



●「洪子晴生命科學基金」100億元人民幣成立典禮慶祝晚宴，香江集團主席劉志強，創維集團主席黃宏生出席。

今天是中國共產黨成立100周年的喜慶日子，也是香港回歸祖國24周年，和香港國安法實施一周年，加上香港新的選舉制度剛剛生效，洪子晴深感興奮與自豪！

100來年，中國發展的歷史充分說明，沒有共產黨，就沒有新中國；對香港而言，沒有共產黨，就沒有『一國兩制』，就沒有香港的順利回歸。這是中國共產黨百年偉業的一個重要組成部分，在過程中也體現了中國共產黨的特徵和治國理念。祖國在中國共產黨領導下，一直對香港照顧有加，取得舉世成功的『一國兩制』偉大構想的實踐。所以，中國共產黨是當之無愧的『一國兩制』事業的創立者、領導者、踐行者和維護者。我衷心祝願祖國繁榮昌盛。」

香港回歸是黨偉業的重要組成部分，洪子晴表示，香港自1997年回歸以來與國家聯繫更加緊密，例如內地遭遇洪水、地震等災害時，港澳同胞慷慨解囊。港澳面對金融危機、非典疫情、新冠肺炎疫情等衝擊時，中央政府也出手相助，港澳地區與內地的經貿合作更加深入，在國家改革開放中發揮了重要作用，也促進了自身經濟增長，實踐充分證明，「一國兩制」是歷史遺留的香港問題的最佳解決方案，也是香港回歸後保持長期繁榮穩定的最佳制度安排，是行得通、辦得到、得人心的。

融入國家發展大局實現繁榮穩定

洪子晴信心滿滿地表示，相信中國共產黨第二個百年、新的歷史起點上，繼續沿着中國特色社會主義道路大步向前，推動構建人類命運共同體。洪子晴認為，上月中在港舉行的「中國共產黨與『一國兩制』主題論壇」，中聯辦主任駱惠寧的講話，表明了中國共產黨堅守「一國兩制」的初心、耐心和信心，指出香港未來發展方向和工作重點。

駱主任講話的意思就是要表明共產黨來領導香港是絕對正確的，只有共產黨才能使香港走出困局，令港人更能明白中國共產黨與香港之間深遠而緊密的聯繫，啟發了港人要不忘初心，堅決維護國家主權，理解『一國兩制』是香港最大的優勢所在，香港應該堅持信念，堅守『一國』之本，善用「兩制」之利，不斷完善同憲法和基本法實施相關的制度和機制，只有推動香港更好融入國家發展大局，才能保持香港長期繁榮穩定。

發展普及老百姓需求項目

美麗、精練、坦誠的洪子晴，素來抱持「修己安人、經邦濟世」為營運理念，1997年香港回歸後，她開始創建資產管理公司，經營地產開發、能源、科技、大數據、銀行；及後坐擁多家香港上市公司，積極在內地擴展金融地產等業務並屢創佳績，抓住國家「一帶一路」是機遇之路、繁榮之路，見證着祖國在政治、經濟、文化、科技、教育、國防等各方面取得的輝煌成就。憑着勤奮和成功，加上豐富的社會閱歷，洪子晴自早年成立金運佳集團控股有限公司出任董事局主席後，業務遍及內地、香港及海外，經營項目覆蓋房地產開發、金融、銀行、證券、基金、能源、大數據等領域，隨着業務的跨越性發展，洪子晴與廣大港澳同胞一樣心繫祖國政策發展。



● 洪子晴參加博鰲儒商論壇2020年年會與企業家們合影。



● 海絲城市大學頒發名譽校長聘書予洪子晴。



● 洪子晴今年2月簽約投資控股全國15000家「星星便利連鎖店鋪」。



● 洪子晴贊助郎朗音樂會，幫助香港管弦樂團。



● 洪子晴投資的湖南金鑑文化媒體公司將於今年底在香港主板上市。

平台及廣告媒體公司，計劃於今年12月在香港聯交所主板上市，預料明年上市公司市值可達100億元港幣。

投資生命科技延長人類生命

多年來，洪子晴早已蛻變成一個優秀的女企業家，許多城中著名富豪都是她近二十年的老朋友。近年，她開始為社會發明和推動更多具意義的項目，例如對人類延長健康生命產生極大的好奇，從改變人類生命基因和健康生命的探索找更多的可能性，招攬更多科學家研發鑽研延長人類壽命基因的方法，因此創立「洪子晴生命科學基金」。

在洪子晴看來，世界首富盡智慧與努力成就人生，如果只能活到80歲或者100歲，很多想法和目標尚未實踐，他們必定想趁有生之年追求延長健康生命，甚至自己下一代有想。

「我個人捐出一億港元作為牽頭，向世界及香港的超級富豪發出邀請，組成100億港元生命科學基金，研究如何將人類活到120歲、150歲甚至200歲生命，首部分先是給對社會有貢獻、對社會有付出的精英人才，與具智慧與正能量有能力的人、愛國的人使用，目的是使整個世界更美好團結和諧與和平，我覺得好有意義。」

事實上，人類壽命在近代歷史中不斷延長，加上人口老化加劇，除出生率下跌，令家庭成員人數減少外，另一個原因是財富及教育水平不斷提高，人們對生活質素及要求、運動及保健意識提升，令存活年齡不斷延長。因此「洪子晴生命科學基金」，始終秉承關注生命科學，資助科研開發，推動醫學進步，發展健康事業的宗旨。

展現新時代女儒商使命感



● 洪子晴參加博鰲儒商論壇2020年年會暨簽約儀式

「優秀儒商是德行與修養文化素養兼備的商人，儒商既有儒者的道德和才智，又有商人的財富與成功。然後貢獻社會、為人民服務、以自身的能力幫助更多的人。」

洪子晴分享指，儒家思想宣導的「修身齊家治國平天下」，儒商精神是「誠信從商、智以創富、仁以愛人、促進文明、與時俱進」。勇於時代擔當，傳承歷史智慧，創新生代精神，以新儒商精神引領時代潮流，是利潤的積累者，道義的堅守者，人間正道的捍衛者和時代新風的引領者。

自18歲創業，洪子晴從房地產公司一路走來奮發向上，及至2013年成功將企業在香港聯交所上市，她一直秉承做一個優秀企業家必須具備誠信、品德兼備、有修養與社會責任感，同時要貢獻社會，2008年已經擁有自己的洪子晴慈善基金會，參與慈善公益事業，希望幫助更多社會上有需要的人。

儒商精神之中更包含了修己治人、經邦濟世的社會責任感。「仁，人心也；義，人路也。」其最高境界是回歸於自身德性的修煉，上升為一種民族振興的博大胸襟。

因此，自洪子晴早年創辦「洪子晴慈善基金會」後，一直親力親為做了大量慈善傳揚愛心工作，例如參與去年由香港中華工商總會發起「心手相連—抗疫情獻愛心」倡議書，她以總會執行主席的身份，通過「洪子晴慈善基金會」向多個商會社團、校友會及其他慈善組織等，協助總會向湖北累計捐贈130餘萬元人民幣，物資50餘萬元人民幣，並向奮鬥在抗疫一線的醫護工作者及湖北民眾致以慰問，助力抗擊疫情。



● 亞洲品牌盛典組委會秘書長、亞洲品牌集團創始人兼CEO王建功頒發「亞洲品牌終身成就巾幘獎」予洪子晴。

